

打雪仗 玩滑雪 市民乐享雪趣



□文/图 本报记者 杨光
实习生 李潘

一场大雪，沙澧大地变成了银装素裹的世界，虽然给人们的出行带来了不便，但不少市民还是比较兴奋，孩子们在雪地中追逐打闹，玩滑雪、打雪仗……仿佛进入了东北雪乡。

1月25日中午，记者在沙澧公园红枫广场看到，大雪依然在下，寒风呼啸，但不少市民带着孩子冒雪出来游玩。有的打雪仗，有的堆雪人，一个个玩得不亦乐乎。不少孩子对滑雪比较热衷，他们在家长的带领下，带着雪橇从高处一滑而下，雪花飞溅，仿佛置身于东北雪乡。没有雪橇的孩子则制作了简易的雪橇，有的用一块纸板，有的则用大塑料袋裹在身上。欢声笑语中，每个人身上、头发上都沾满了雪。

“今年雪比较大，也比较多，给孩子们创造了玩雪的好机会。”市民张先生告诉记者，大雪让孩子们放假在家，趁中午带他们出来玩雪，他们可高兴了。



消防宣传进社区 筑牢冬季“防火墙”

□文/图 本报记者 吴艳敏

1月24日，源汇区顺河街街道戏楼后街社居委邀请河南省消防协会的教官，为辖区居民举办了一场“平平安安过新年”防火宣传消防知识讲座。

在活动中，杜普杨教官向居民讲解了灭火器使用方法，并告诉大家不能存在侥幸心理，不能麻痹大意。还讲了天然气的安全使用、炒菜时油锅着火的灭火办法等，图文并茂，生动形象地阐述了社区家庭安全防范的重要性。社区居民吴英杰说：“讲的东西太实用了，我们今后一定得注意，回去还



活动现场，居民们认真学习防火知识。

要和家人讲一讲。”

戏楼后街社居委主任王锐敏告诉记者，通过此次讲座，不仅提高了居民在发生

火灾时紧急疏散及逃生自救方法，更是对消防安全的重要性有了深层次的理解，让大家过个安全年。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线：0395-3139148 电子邮箱：117204572@qq.com

老人倒在路边 民警送医救治

本报讯（记者 张晓甫）“如果没有这几位民警，俺村敬老院这个老人就有生命危险了！”1月25日上午，舞阳县太尉镇五虎庙村村支部书记朱效然激动地对记者说。

原来，1月24日晚上，太尉镇派出所所长郑创业带领民警在辖区的行政村巡逻。晚上11点左右，郑创业一行走到太尉镇邢庄村村头时，突然发现路边好像躺着一个老人。

“当时我们下车一看，原来地上躺的是一个老人，还有微弱的气息。”郑创业向记者回忆道，老人整个身子蜷缩着。

“当时老人的头部还有血，我们问他是哪里的，老人吱吱呜呜地说不清。”和郑创

业一同巡逻的民警说。

随后，郑创业等人把老人带到了镇卫生院，值班医生对老人的伤口进行了处理，发现老人脸上的血是从耳朵流出来的。

“极有可能是内伤，需要转院。”值班医生告诉郑创业等人。郑创业一边联系120，一边在微信朋友圈发老人的照片，希望找到老人的家属。

“大约过了10多分钟，五虎庙村的一个网友给我发微信，说这个老人精神有点痴呆，是五虎庙村敬老院的。”郑创业说，他立即和敬老院取得了联系，该村支部书记朱效然和敬老院的工作人员急忙赶到镇卫生院，最终把老人安全送到了舞阳县人民医院。

下车时钱包遗失 好心人完璧归赵

本报讯（记者 于文博）1月25日，家住市区湘江路的边尚帅告诉记者，他的钱包不慎遗失，好心人捡到钱包后将消息发在了微信朋友圈，最终他取回了钱包，这让他很感动。

1月24日下午6点多，边尚帅开车到市区太行山路一家饭店吃饭，下车时因为双手都拿着东西，没想到钱包掉了。20多分钟后，边尚帅去付账时，才发现钱包不见了。

“我当时就想可能是下车时，钱包从兜里滑出来了。”边尚帅告诉记者，钱包里有七八百元现金、身份证、银行卡等物品。

晚上8点多，边尚帅接到一些朋友、亲戚的电话。“他们说有网友在朋友圈说捡到我的钱包了，还给我发了联系电话。”边尚帅说，他随即联系了这位网友，聊天中得知他姓胡。

原来，当天下午6点半，胡先生途经太行山路时，捡到了一个黑色钱包，怕失主着急，就在微信朋友圈发了寻人消息，并留下联系方式。

边尚帅与胡先生联系后，两人约定了见面地点，取回了钱包。“我当时想送给他一些礼物，但他不要。”边尚帅感激地说，“没想到这么快就找回来了，太感谢胡先生了。”

老太捡到电话手表 邻居帮忙寻找失主

本报讯（记者 潘丽亚）1月24日，家住市区淞江路天元明珠小区的邓老太外出时，捡到一个电话手表，因不知怎么用，老人找邻居帮忙，最终联系上了失主。

1月24日下午2点多，家住天元明珠的邓老太到辽河路小学附近时，她看到地上有一个手表。“我今年70岁，也不识字，以为是谁的坏了扔掉的。”节俭一辈子的邓老太没舍得扔掉手表，回家后拿出来让老伴看看能不能修。老伴说手表后面有“小天才”字样。邓老太想起在电视上看的广告，就怀疑是不是哪个小孩的电话手表。可是老两口看着手

表，却不知道怎么用，也不知道怎么找失主。

想了一会儿，邓老太想起对门邻居是年轻人，应该会用手表。于是，邓老太就拿着手表找到邻居吴女士，希望她能帮忙看看能不能找到失主。

“当时阿姨拿着手表来问我会不会用，我一看是九成新的电话手表，因为关机所以屏幕上没有字。”吴女士对记者说，她试着将电话手表开机，在里面找到了联系人“妈妈”，拨通后联系上了段女士。

“我和孩子正在家里找手表呢，就接到了邓阿姨她们打来的电话。”段女士说，可能是孩子去上学时不小心掉了，太谢谢邓阿姨了。